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Oficio No. REG. JVS/024/2024 

Guadalajara, Jalisco. 25 de enero 2024 

Asunto: Convocatoria a sesión ordinaria 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 
Regidor Carlos Lomelí Bolaños 
Regidor Aldo Alejandro de Anda García. 
Regidora Sofía Berenice García Mosqueda 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro. 
Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro. 
Regidor Fernando Garza Martínez 
Regidor Salvador Hernández Navarro 
Presidente y vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación 
del Desarrollo Urbano y Movilidad. 
Presente. 

Aunando a un cordial saludo, y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 11 O 
fracción I del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito informarle que 
la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 
del Municipio de Guadalajara, convocada para el día lunes 29 de enero del presente 

. año, .cambiará de fecha para el día miércoles 31 de enero de 2024 dos mil veinticuatro, 
a las 10:00 diez horas, en salón de Ex regidoras, dentro del recinto ubicado en la calle 
Hidalgo número 400 de la ciudad de Guadalajara, Jalisco, bajo el siguiente: 

Orden del día. 

l. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

11. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto.
111. Lectura y en su caso aprobación de las actas de las sesiones extraordinarias

celebradas el miércoles 11 de octubre y martes 12 de diciembre; y d"' ;la ��i6í1) 
ordinaria celebrada el martes 1 O de octubre todas del año 2023. r;� .,....,........., -� �
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IV. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al turno 080/23 relativo a aprobar la norma técnica de

accesibilidad universal.

V. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al turno 014/19 relativo a reformar el Reglamento del Acto y

Procedimiento Administrativo del Municipio de Guadalajara.

VI. Asuntos varios.

VII. Clausura de la Sesión.

Sin más por el momento, quedo atenta a cualquier duda o aclaración. 

A TENTA M ENTE 
"2024, Sesquicentenario de la Policia de Guadalajara; 150 Af\os Sirviendo y Protegiencic:,a¡a. 

Comunidad Tapatía" 
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REGID O RA PRESIDE' t E LA C OMISIÓN EDILI CIA DE G OBE RNA�r(3�� Me

REGLAMENT OS Y VIGILANCIA. 

C.C. Dagoberto Navarro Navarro. Titular de la Unidad de Sala de Regidores
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Oficio No. REG. JVS/022/2024 

Guadalajara, Jalisco. 24 de enero 2024 

Asunto: Convocatoria a sesión extraordinaria 

Unidad de Sala Edilicla 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 
Regidor Carlos Lomelí Bolaños 
Regidor Aldo Alejandro de Anda García. 
Regidora Sofía Berenice García Mosqueda 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro. 
Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro. 
Regidor Fernando Garza Martínez 
Regidor Salvador Hernández Navarro 
Presidente y vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación 
del Desarrollo Urbano y Movilidad. 
Presente. 

Aunando a un cordial saludo, y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 11 O 
fracción I del Código de Gobierno Mun·icipal de Guadalajara, me permito convocarle a la 
sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia del 
Municipio de Guadalajara, que tendrá lugar el lunes 29 de enero de 2024 dos mil 
veinticuatro, a las 10:00 diez horas, en salón de Ex regidoras, dentro del recinto 
ubicado en la calle Hidalgo número 400 de la ciudad de Guadalajara, Jalisco, bajo el 
siguiente: 

Orden del día. 

l. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal. _.

11. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto.

111. Lectura y en su caso aprobación de las actas de las sesiones extraord'

celebradas el miércoles 11 de octubre y martes 12 de diciembre; y

ordinaria celebrada el martes 1 O de octubre todas del año 2023.
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IV. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al turno 080/23 relativo a aprobar la norma técnica de

accesibilidad universal.

V. Discusión, y en su caso aprobación de! dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al turno 014/19 relativo a reformar el Reglamento del Acto y

Procedimiento Administrativo del Municipio de Guadalajara.

VI. Asuntos varios.

VII. Clausura de la Sesión.

Sin más por el momento, quedo atenta a cualquier duda o aclaración. 

A TE N T A M E N TE 

"2024, Sesquicentenario de la Policia de Guadalajara; 150 Años Sirviendo y Protegiendo a la 

Comunidad Tapatía" 

Guadalajara, Jalisc 

MTRA., TTE VELÁZQUEZ SEDANO 

REGIDOR A PRE SIDENTA DE LA COMISIÓN E DILICIA DE GOBERNA CIÓN, 

REG LAMENTO S  Y VIGILANCIA. 

C.C. Dagoberto Navarro Navarro. Titular de la Unidad de Sala de Regidores
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